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УДК 378.018.43:378.091.26
ІНТЕРАКТИВНІ ОНЛАЙН-ДОШКИ, ЯК ЗАСОБИ НАОЧНОГО 

НАВЧАННЯ

З.П. Величко, Н.Г. Коновенко,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

У зв’язку з тотальним переходом освіти в онлайн формат ми всі пере-
буваємо в новій нормі роботи на гібридному робочому місці. В умовах су-
часного розвитку освіти існує проблема, пов'язана з удосконаленням освіт-
нього процесу і активним використанням наочних методів навчання. Сучасне 
покоління з дитячих років отримує інформацію з різних електронних носіїв: 
комп'ютерів, мобільних телефонів, цифрових телевізорів тощо. Сучасні тех-
нічні засоби навчання давно і успішно увійшли в навчальний процес, стали 
невід'ємною частиною не тільки навчання, а й взагалі життя педагогів і сту-
дентів.

Інтерактив - це почергова взаємодія сторін, де як сторони виступають 
викладач, студент і використовуваний електронний освітній ресурс. При 
цьому кожна дія або реакція учасників взаємодії може бути відображена на 
дошці, є доступною для розгляду, усвідомлення і обговорення усіма учасни-
ками освітнього дії.

Застосування інтерактивних дощок в процесі навчання дозволяє зроби-
ти його більш захоплюючим і наочним. Віртуальні дошки - відмінна штука 
для будь-якого мозкового штурму, візуалізації матеріалу, колективної роботи 
над схемами, графіками і завданнями, спільно-наочного обговорення ідей і 
проектів або отримання зворотного зв'язку від слухачів. Цей інструмент до-
зволяє відмовитися від класичного способу подачі матеріалу і зробити он-
лайн-навчання цікавим, живим і інтерактивним. Їх використання може вирі-
шувати найрізноманітніші завдання: спільно виконувати вправи і бачити дії 
один одного, показувати стрілкою то місце, на яке варто звернути увагу, ро-
бити позначки, клеїти стікери, малювати. На дошки можна прикріплювати 
посилання, відео, картинки, таймер, їх можна зберегти у вигляді картинок і 
використовувати повторно, що не працює зі звичайною шкільною дошкою. 
Таким чином, віртуальна дошка за своєю суттю схожа на звичну нам реальну 
дошку, але додатково відкриває ще ряд можливостей і у кожної платформи 
вони свої.

Як педагог-математик, я б виділила три дошки, зручні мені в викладан-
ні: Padlet, Miro та Microsoft Whiteboard. Кожну з них я використовую для різ-
них функцій в онлайн-викладанні.

Padlet - це сервіс, який дає можливість кожному студенту вивісити 
свою роботу на дошку, а викладачеві - оцінити і прокоментувати кожного, не 
витративши на це багато часу. Цю дошку можна використовувати для спіль-
ного збору матеріалів по тій чи іншій темі. Учні при цьому можуть працюва-
ти як цілими потоками, так і в групах. Для доступу до дошки досить дати по-
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силання. Всі ресурси будуть зібрані в одному місці, і ніколи не загубляться. 
Процес реєстрації як для педагога, так і для студента дуже простий. Його 
можна здій-
снити за допомогою Google, Microsoft, Apple акаунтів, а також через пошту. 
На самій дошці можна додавати і редагувати файли. Це можуть бути лекційні 
матеріали, презентації, відео-файли або посилання, аудіо-файли, індивідуа-
льні завдання. Дошка безмежна, є можливість включення / вимикання функ-
цій коментування і лайків. У безкоштовної версії цей сервіс дає можливість 
створити 5 дошок-падлетов.

Miro - типова віртуальна дошка з безліч інструментів: підтримка бага-
тьох медіа-форматів (картинки, відео з YouTube і Vimeo, PDF-файли, доку-
менти); підсвічування кольоровими маркерами, використання стікерів, мож-
ливість малювати геометричні фігури; робота в реальному часі. Для роботи з 
дошкою потрібно зареєструватися та викладачеві і студенту. Це також мож-
ливо через особисті акаунти Google, Facebook, Microsoft або за допомогою 
пошти. Надалі окремі пункти мають на дошку за посиланням. Функціонал 
дошки великий. Дошка безмежна. Будь-яку картинку або файл можна стис-
нути на дошці Miro до точки. Тому кількість інформації, яку можна зберігати 
на ній величезна. Є можливості додавати файли і редагувати їх усередині 
дошки, зберігати дошку у вигляді pdf-файлу або картинки.

ути ле
ли, іннннддддддиииивввввввід

вимикккааааааннннннннннняяя функ
рвіс дааааааєєєєєє ммммммоооооожжжжжжллллиииивість 

MMMMMiiirooooo - типова вірту
тттттььох медіііііааааа-фффффоооооррррматів (к
ммммммммммммееенннннти); підсссввввввввввввііііічуван
ллллллииивввввііссстттттььь малювати
дошкккккоооооююююююююююююю потріб
ливо через
пппппошти. Н
дддошки
нути
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Microsoft Whiteboard - це додаток, який дозволяє декільком людям спі-
льно працювати над документами і ділитися результатами за допомогою ци-
фрового пера. При цьому перо може використовуватися для створення маке-
тів, рукописних записів і роботи з зображеннями на віртуальній білій дошці. 
Скористатися додатком може будь-хто, але для використання функцій спіль-
ної роботи буде потрібно, щоб хтось в групі був активним передплатником 
Office 365. Whiteboard включає функції спільного малювання, розпізнавання 
геометричних фігур, перетворення таблиць, автоматичного ретушування таб-
лиць. Користувачі можуть ділитися роботами на декількох пристроях, і кож-
на робота автоматично зберігається для кожної дошки. Треба відзначити, що 
для даної дошки введений цілий арсенал ручок, маркерів і інших пристосу-
вань. При використанні графічного планшета - це дозволяє проводити лек-
ційні та практичні заняття. Демонструючи екран свого комп'ютера, студент 
бачить дошку, як на офлайн-занятті, тільки дошка тепер володіє великою кі-
лькістю можливостей візуалізації даної теми. У даного ресурсу є можливість 
зберегти кожне заняття. Таку збережену дошку можна пересилати як pdf-
файл. Так само зазначу, що кожна дошка безмежна і розміщена інформація 
може бути зменшена в розмірах до точки. На дошку також можна прикріп-
лювати файли у форматі PDF, PowerPoint або WORD. Необхідно відмітити, 
що при завантаженні того чи іншого документа ви можете вибрати вставку 
окремих сторінок або слайдів.

Використовуючи інтерактивні засоби навчання, викладач може макси-
мально ефективно організувати постійне навчання і на заняттях, і під час са-
мостійної роботи вдома, так як всі матеріали записуються, зберігаються і ко-
піюються. Це значно економить час, стимулює розвиток розумової і творчої 
активності, включає в роботу всіх учнів.

є декілллллльььькккккккоомм людяяяямммм ссссспппппі-
татами зааааааа дддддддопомогою цццциии-----

уватиссяя ддля ссссссстттттттвворення макееее--
ми на вввввввііііііррррррртттттттуууууууааааааллльнніііййййййй бббббббіііііііллллллліііііііййййййй  дддддддоошці. 

для використанняяя фффффффуункккккцццццццііііііййййййй сссспіль-
рупі ббббууууввввввв ааааааакккктивним ппееееееерррррреедплатнико

ії спільнооооооогггооооооо мммммммаааааааллллююююююювввввввааааааанння, рррооооооозпізнав
аблицццццць, автомммммммаааааааттттттиччччнннноооогггггггооооооо ррррррреееетттттттуууууушуван

ися робооооотттттамммммиии на дддддддекккккккііілллльььькох пристро
ється для кожжжжжннноооооїїїїї   дошшшшшшшккккккиииииии. Треба від

цілий ааааааррррррсссенал рррррууууучччччооооооккк, ммммаарррррррккееееееерів і ін
графічноггоооо ппппллллааааанннншшшшеета - цццццеее дддозволя

яття. ДДДДДДДееееееемммммммооооооонннннннсстррррууууююююююччччи екран свого
а офлааааааайййййййннннн---ззззаняяяяяттттттттттттттіі, тттттілльььькккииии ддддошка теп

стей візззззззуааааааалізації даанннннннооооїїїїїїї  теммммиииии. У дан
е заняття..  ТТТТТТТаку збережжжжжжжееннннну дошку

амо зазначу, щщщщщщщооооо кожна дддддддоооошшшшшшшка без
и змеенннншена в розммммммміііііррррррраааааааххххххх дддддддоо ттттточки

и файллллииии уууу форматі PDF, PPPPPowerPoin
при заааавввваааннннттаженнннннннннннннііііііі тттттттоого чи іншого

кремиихх ссссттттооорррррінооооккккк ааааабббббббоооо ссссссллааааааайййдів.
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